

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



河北重庆江通机械有限公司

牋牋牋犇獮纹姥』瞳 库無衅笠盗：匣嶂库無衅笠导倚 嶂库無泄亾稻 昧：匣岫 笠底栽干瓿厂喙仄笠
抵鞣懿棵呕蚰幸瞪缤磐萍釜姥“焯蟻司 屑队泄天棵帕澜己妥 己 唛槌傻钠姥 被崞郎蟻屯 瞎 镜癩
绦颖 姥〕鲇库旖 涂邢拊鸪喂 镜燃移笠滴！拔9 ü 倒 笠怠保 枰粤吮砗谩F笠导蚪榭夜
白亲丁迪 勳莞耸娇昭够 疚挥谏钲诒 睬 鹞值溃 队 鹞纛兄局 思用耍。。 止 驹译莜荃
蘅R患铈昭够 支崢昭够 俊

公司具有较强的产品研发能力，工艺门类齐全，检测手段完备，建有省级企业技术中心，下设军品车辆工程机械等个研究所。

公司把核心主导产业确定为重车桥液压支架专用汽车，实施以产品为龙头，以专业化生产为特点的发展战略，走规模化专业化集团化之路，主要产品有特种装备重车桥专用汽车液压支架汽车零部件等。公司质量体系健全，通过了军工产品体系认证（GJB）国际质量标准体系认证（IS）汽车质量体系标准认证（TS）中国质量监理认证（CAL）中国实验室国家认证和中国国家产品强制认证（CCC），塑造了大江迈克庆江渝齿大主要品牌。公司制定了发展计划，力争打造百亿大江，到年，实现主营业务收入亿元工业增加值亿元利润亿元。用年时

间，构建国家级技术中心，培育自身的技术研发优势，逐步形成专用车桥重车桥液压支架等主导产品生产一代开发一代储备一化的研发生产体系。

公司将以车研所为主体，通过技术合作产学研联合开发与国外相关机构合作等方式，建立产品技术研发平台，大力推进产品升级换代，提高产品技术水平和科技含量。加强员工技能培训，提高员工队伍素质；加强人才引进，提升高素质人才比例；优化人员结构，有效解决人员结构性矛盾。从落实科学发展观树立社会主义荣辱观，到富民报国，教育每一位职工在社会做一个好公民，在单位做一个好职工，在家做一个好成员，努力培养职工良好的业务素质职业道德和社会风尚。

公司不断深化企业制度创新，规范企业内部管理，建立健全企业诚信建设管理体系，树立企业诚信经营的良好形象。公司根据市场和企业形势，建立并完善了公司《营销管理办法》《职工职业道德和行为规范》《财务管理办法》等一系列制度规范，使企业运行和职工行为有章可循，有据可依，自我约束，相互监督，形成了制度化规范化的办事程序。公司生产的庆江牌产品荣获重庆市著名商标，特别是煤矿用液压支架在行业及许多大型煤矿企业里享有极高的知名度。中国质量管理委员会全国用户委员会授予公司全国用户满意产品称号，这些荣誉都得益于公司对产品质量的保证对客户利益负责的结果。在诚信营销建设中，公司加强营销体制建设，确立了以市场为中心用户满意为基准提高经济效益为目的的新型营销管理体系。本着对客户负责的态度，公司强化产品售后服务体系，以顾客就是上帝为准则，以赢得顾客就赢得市场为理念，要求对产品出现的问题，员工应以最快的速度最好的服务满足客户的要求。

坚持不懈地致力于为国家和社会创造一个优秀的企业，创造一个让广大职工安居乐业的生存与就业环境，这是公司对国家与社会最好最大的诚信回馈。

公司每年组织对特困职工家庭，以解决生活问题为重点进行日常帮扶，对困难职工因大病住院子女入学等问题进行一次帮扶，节假日期间，对离退休老同志进行了走访慰问，表达对他们的尊敬和关心。年月日汶川大地震，公司在第一时间组织安排一批工程车奔赴灾区抗震救灾，并先后分两次组织抢险队赴四川灾区参与抢险救灾活动，同时，公司内部广大干部员工主动积极参与献爱心活动为灾区募捐，为灾区同胞送去最温暖的祝福，树立了良好的社会形象。目前公司的诚信体系建设仍在不断的完善中，在汲取其他企业先进诚信建设经验的基础上，公司内部通过管理创新制度创新等多方面措施，努力实现公司诚信建设目标。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/DqZwHeBeiMSg3v.html>